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Álgebra lineal Taller 4

Proceso de eliminación de Gauß y Gauß-Jordan. Fecha de entrega: 08 de septiembre de 2023

1. Use la eliminición de Gauß o Gauß-Jordan para encontrar todas las soluciones de los siguientes12 pts.

sistemas de ecuaciones lineales:

(a) x1 + x2 − x3 − x4 = 7,

2x1 − 3x2 + x3 + x4 = 2,

5x1 + 2x2 − 3x3 + 2x4 = 28,

x1 − x2 + 4x3 − 2x4 = 6.

(b) 2x1 + 3x2 = 13,

x1 − 2x2 = −4,

4x1 + 5x2 = 23.

(c) x1 + x2 − x3 + x4 + 2x5 = 2,

−x1 + 2x2 − 3x3 + 3x4 − 2x5 = −9,

2x1 + 2x2 + 2x3 − 2x4 + 4x5 = 19.

(d) 4x1 − 3x2 + 6x3 = −13,

2x1 + 4x2 + 3x3 = 21,

6x1 + 2x2 + 9x3 = 13.

2. (a) Encuentre un polinomio P de grado 3 con2 pts.

P (1) = 2, P (−1) = 6, P ′(1) = 8, P (0) + 4P ′(0) = 0.

(b) ¿Existe un polinomio de grado 2 que satisface lo de arriba? De ser aśı, ¿cuántos hay?1 pts.

Justifique su respuesta.

(c) ¿Existe un polinomio de grado 4 que satisface lo de arriba De ser aśı, ¿cuántos hay?1 pts.

Justifique su respuesta.

3. Sea A =

1 0 5 −1
0 2 2 2
1 3 8 2

 y sean ~x =


x1
x2
x3
x4

 y ~b =

1
2
4

. Responda a las siguientes preguntas

y justifique su respuesta.

(a) Encuentre todos los ~x ∈ R4 que satisfacen A~x = ~b.2 pts.

(b) Encuentre todos los ~x ∈ R4 con x1 = 2 que satisfacen A~x = ~b.1 pts.

(c) ¿Cuántos ~x ∈ R4 existen tal que la primera componente de A~x sea igual a 3?1 pts.



Ejercicios voluntarios1

4. Sean A =

2 6 −1
1 −2 2
1 2 −2

 y ~b =

17
6
4

. Encuentre todos los vectores ~x ∈ R3 tal que A~x = ~b.

5. Sea M =

(
1 1
−1 3

)
.

(a) Demuestre que no existe ~y 6= 0 tal que M~y ⊥ ~y.

(b) Encuentre todos los vectores ~x 6= 0 tal que M~x‖~x. Para cada tal ~x, encuentre λ ∈ R tal
que M~x = λ~x.

1Los ejercicios voluntarios no aportan a la nota de niguna forma. Si los entregan de forma ordenada y bien
legibles, intentaremos calificarlos para fines de retroalimentación.


